

6º CADERNO DE PERGUNTAS E RESPOSTAS

EDITAL Nº 012/2015

PREGÃO ELETRÔNICO

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de motoristas e recepcionistas, para atender as necessidades da VALEC nas unidades do Distrito Federal, Goiás, Bahia, Tocantins e Minas Gerais, conforme as especificações e condições constantes neste Edital e seus Anexos.

PERGUNTA 28: No que tange ao quadro de preço (com a estimativa), nota-se o termo com incorporação. O que seria tal incorporação?

RESPOSTA 28: Refere-se às diárias com incorporação à remuneração, que excedam 50% do salário, conforme § 2º, art. 457 da CLT.

PERGUNTA 29: Quanto ao submódulo encargos sociais trabalhistas da planilha de preços (motorista – diárias), estes poderão ser alterados de acordo com a realidade de cada empresa?

RESPOSTA 29: Ver Resposta nº 6, constante do 4º Caderno de Perguntas e Respostas, aplicável também ao caso.

Brasília, 20 de novembro de 2015.

MARIA CECÍLIA MATTESCO GOMES DA SILVA

Pregoeira Oficial